

温家宝会见老挝人民革命党总书记、国家主席朱马利

国务院总理温家宝5日在万象会见老挝人民革命党总书记、国家主席朱马利。

温家宝向朱马利转达了胡锦涛总书记的亲切问候。温家宝说,老挝举办东亚首脑会议和即将加入世贸组织,体现了国家的发展繁荣和开放,中方表示热烈祝贺。近年来,中老保持了频繁的高层交往,达成许多重要共识,推动两国全面战略合作伙伴关系不断深入发展。在当前形势下,做好以下

几方面工作尤为重要:一是在涉及彼此核心利益的问题上继续坚定地相互支持;二是在平等互利的基础上扩大务实合作;三是加强中国与东盟的团结与互信;四是深化湄公河流域执法安全合作。

朱马利请温家宝转达对胡锦涛总书记的亲切问候,代表老挝党、政府和人民欢迎温家宝访问老挝并出席第九届亚欧首脑会议,感谢中国长期以来的无私援助和宝贵

支持。朱马利表示,近年来,老中关系全面、深入发展,造福了两国人民。老方愿与中方密切配合,推动东盟与中国关系不断向前发展。他预祝中国共产党十八大圆满成功,相信在中国共产党的领导下,中国特色社会主义事业必将取得更大成功。

温家宝表示,中方愿同老方加强在治国理政方面的经验交流,祝愿老挝在社会主义建设道路上取得新的成就。(据新华网)

中国海监编队持续在我钓鱼岛领海内巡航

记者从国家海洋局获悉:11月4日上午10时许,中国海监50、15、26、27船编队进入我钓鱼岛领海内进行维权巡航。11月3日中国海监也在我钓鱼岛领海内开展了例行性巡航。

此前,北京时间11月2日上午10时30分许,中国海监50、15、26、27船执法编队在我钓鱼岛海域进行例行维权巡航,海监编队进入钓鱼岛领海,对非法进入我领海活动的日方船只进行监视取证,同时郑重声明我国立场。(据新华网)

韩国检方将就总统私宅案对总统夫人进行调查

在先后对韩国总统李明博的长子和长兄进行传唤后,韩国特别检察官小组(特检组)5日表示,已决定就总统“内谷洞私宅案”对总统夫人金润玉展开调查,目前正就此事与青瓦台方面交涉。

特检组方面表示,目前特检组正就具体传唤时间和调查方式与青瓦台进行交涉。由于金润玉将于本月7日至11日随李明博总统前往印度尼西亚和泰国访问,检方的调查很难在7日前进行。

特检组将主要调查内谷洞地皮的购买过程中是否存在渎职和违反房地产实名制等法律的行为,以及是否存在蓄意提高土地购买价格、给国库造成损失的情况。

韩国特检组于10月25日对李时炯进行了正式传唤,并于11月1日对李明博长子李相恩进行了传唤。(据新华网)

4名日本游客因暴雪被困明长城 2人遇难 1人失踪

据河北省怀来县委宣传部最新透露,3日夜间因暴雪被困该县境内明代残长城的4名外籍游客和1名中国游客,其身份目前已初步确定。

经查实,2名生还者为:明平铭,男,25岁,原中国留日学生,现“日本登陆旅行社”导游;渡边美世代,女,59岁,日籍游客。2名遇难者为:渡边邦子,女,68岁,日籍游客;小川,女,62岁,日籍游客。1名失踪人员为:柳井尽一郎,男,76岁,日籍游客。

据介绍,3日23时14分,4名日籍游客和1名中国游客从北京门头沟方向登山到明残长城一带游玩,因暴雪在与北京相邻的张家口市怀来县瑞云观乡镇边城村横岭山明代残长城烽火台上被困。

接到报警后,张家口市和怀来县先后组织三批救援队伍150余人,冒着齐腰深的积雪徒步赶赴事发地全力营救。

由于降雪仍在持续,出山道路被大雪封堵,目前已安排怀来县医院医护人员在瑞云观乡横岭村卫生室全力救治2名生还者。(据新华网)



11月5日,来自西藏的党的十八大代表抵达驻地。这是第一个抵京的京外代表团。(据新华社)

国务院发布

第八批国家级风景名胜区名单

根据中国政府网5日发布的消息,国务院近日发出通知,发布第八批国家级风景名胜区名单。

通知说,第八批国家级风景名胜区名单已经国务院审定,现予发布。

风景名胜资源是中华民族珍贵的、不可再生的自然文化遗产。地方各级人民政府要处理好保护与开发利用的关系,统一规划和管理风景名胜区,切实做好风景名胜资源的保护和管理工作。

国务院有关部门要密切配合,加强对风景名胜区有关工作的指导和监督,促进风景名胜区可持续发展。

第八批国家级风景名胜区共17处,分别是:河北省的太行大峡谷风景名胜区、响堂山风景名胜区、娲皇宫风景名胜区;山西省的碛口风景名胜区;浙江省大红岩风景名胜区;福建省的灵通山风景名胜区、湄洲岛

风景名胜区;江西省的神农源风景名胜区、大茅山风景名胜区;湖南省的凤凰风景名胜区、浏阳风景名胜区、炎帝陵风景名胜区、白水洞风景名胜区;重庆市的缙云山风景名胜区;西藏自治区的土林-古格风景名胜区;宁夏回族自治区的须弥山石窟风景名胜区;新疆维吾尔自治区的罗布人村寨风景名胜区。

(据新华网)

农民工群体首次亮相中共全国党代会

中共十八大代表任晓云报了到,再过几十小时就要进入人民大会堂,参加中共五年一次的最高规格政治会议了,对此他仍有些难以置信,“和当年离开家乡来到北京的感觉很像。”

1996年,任晓云从河北农村来京打工,进了北京环卫集团一清分公司垃圾粪便清运中心,一干就是16年。他是中共十八大的26名农民工党员代表之一。这个群体仅占代表总数1.14%,却肩负着中国2.5亿农民工的期盼。

中共中央组织部有关负责人指出,改革开放以来,农民工成为工人阶级的重要组成部分,为工人队伍注入了新鲜血液。26名农民工党员进入十八大代表行列,第一次以群体形象出现在中共全国党代会上。

中共十七大已有了农民工代表,但数量很少,不能称为一个群体。

农民工是中国过去三十多年诞生的一个特殊群体。在改革开放和工业化、城镇化进程中,亿万怀着梦想的农家子弟离开农村,拥入城市,成为中国现代化建设不可或缺的一支新型劳动大军。

中共视自己为工人阶级先锋队。中央党校教授戴焰军说,中共如何在这么一个产业群体里发挥凝聚力、影响力,巩固阶级基础,就必须让更多人参与党和国家重大政治事务。

胡锦涛总书记7月在省部级主要领导干部专题研讨班上讲话强调,“保持党同人民

群众的血肉联系”、“夯实党执政的组织基础”、“发展更加广泛、更加充分的人民民主”、“解决好人民最关心最直接最现实的利益问题”。

中共中央明确要求,十八大要较大幅度提高工人党员代表比例,其中包括适当数量的农民工党员代表。

当选的2270名十八大党员代表中,工人代表比例由十七大时的51名增加到169名,占7.4%。

“我身后是千千万万农民工兄弟姐妹。到了大会上,我要真实反映一线党员和群众的心声。”来自上海一家造船公司的电焊工洪刚代表说。

(据新华网)

豫STB718 发动机号 52011688,车架号 LJDAA33X50141682 商业保险单号 PDAA20124115000011967,保险卡丢失,保险卡印刷号为 41001100379428,特声明作废。

兹有信阳华祥电力建设集团有限责任公司安全生产许可证,其中壹本副本不慎丢失,编号:(豫)JZ安许证字[2005]140096-01,现声明作废。

兹有人保险信阳市分公司羊山营销部商业险保险单(单证识别号为 AEDAAA2011Z00,流水号 41001200197680),不慎丢失,特声明作废。人保财险信阳市分公司羊山营销部 2012年11月5日